1. Asagidaki daire grafiginde bir ilgedeki ti¢ okulun egitim 6gretim yilinin basindaki 6grenci sayilarinin
dagilim1 verilmistir. Bu ti¢ okulun toplam 6grenci sayis1 2880 kisidir. Tabloda ise, ayn1 egitim-6gretim
yil1 igerisinde bu ti¢ okula gelen giden 6grenci nakil sayilar1 gosterilmistir.

Grafik: Ogrenci Sayilari Tablo:Ogrenci Nakil Sayilart
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Buna gore, bu okullarin s6z konusu egitim-6gretim yili sonundaki 6grenci sayilarini gosteren siitun
grafigi hangisidir?
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Bir tanesinin alan1 16* birimkare olan, es karelerle elde edilmis yukaridaki seklin cevresi ka¢ birim

olur?
A) 211 B) 213
C) 215 D) 220

3. Tahsin, Asuman, Harun ve Omer’in katildig1 bir maratonda yarisin bir aninda, yarismacilarin bitis ¢izgi-
sine olan uzakliklar1 metre cinsinden asagidaki tabloda verilmistir.

Tablo: Ogrencilerin Bitis Cizgisine Uzakliklari

Bitis ¢izgisine olan
uzakliklar1 (m)
Tahsin 61+J5
Asuman 59+3y2
Harun 584247
Omer 59+/15

Buna gore, bahsi gecen anda birinci kimdir?

A) Tahsin B) Asuman
C) Harun D) Omer
4. Ahmet, defterinin sayfalarini1 1’den baglayarak sirayla 1, 2, 3, 4............... seklinde numaralandiriyor. Bu

151 yaparken toplam 327 rakam kullaniyor.

Buna gore, bu sayfa numaralarindan kac tanesinin 3 tane dogal say1 boleni vardir?
A)S B)7

O) 11 D) 12
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5. Elif, 6n yilizi mavi, arka yiizii sar1 olan (3x+6).(3x—6) uzunlugundaki bir kagit seridi her katlamada bir
kez olmak {izere iki ucundan da ayn1 anda {iist iiste gelecek sekilde katliyor.

VR LSRN
1. Katlama ] i
5—x2 - 2x*9
o N
2. Katlama ] i |
1 1
5—x? 2x%>-9

Buna gore, bu kagit serit her iki ucundan da aym anda en az kac kez katlamirsa kagit seridin
goriinen yiizii tamamen sar1 olur?(Kagidin kalinlig1 dikkate alinmayacaktir.)

A)8 B) 9
C) 10 D) 11

6. 10’un dogal say1 kuvveti olan tiim sayilarin pozitif bolen sayisi bir tamkare sayidir.
Ornegin;
10°= 1 ve 1’in pozitif bolen sayis1 1’dir.
10'= 10 ve 10’un pozitif bolen sayis1 4’tiir..
10°= 100 ve 100’{in pozitif bolen sayis1 9°dur.

Asagida verilen oriintiideki tiim terimler 10 sayisinin siralt dogal say1 kuvvetleridir. Bu oriintiiniin son
terimi olan 10*sayisinin pozitif bolen sayisi1 324 tiir.

Oriintii : 10°, 10", 10%,.....ecvieererere. , 101, 10¢

ilk terim son terim

Buna gore, A sayisi1 bu oriintiideki tiim terimlerin toplami olduguna gore A sayisinin basamak
sayis1 kactir?

A) 16 B) 17
C) 18 D) 19
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7. 5 katli bir binanin her bir katinda home ofis (ev+igyeri) olarak kullanilabilecek 5’er adet daire yer almak-
tadir. Bu binadaki dairelere iki basamakli sayilardan olusan kapi numaralar1 veriliyor. Kap1 numarasinin
onlar basamagindaki rakam bu dairenin bulundugu kattaki sirasini, birler basamagindaki rakam ise daire-
nin bulundugu kat1 gostermektedir.

Ornegin; 5. kattaki 3. dairenin kap1 numarasi 35°tir.
Bu dairelerin satisi ile ilgili 2 kampanya diizenleniyor.

* Birinci kampanyada kap1 numarasinin pozitif bolen sayisi 2 olan tiim dairelerin her biri 100.000
TL’ye satiltyor.

» Ikinci kampanyada ise kap1 numarasi 3’iin kat1 olan tiim dairelerin her biri 125.000 TL’ye satiliyor.

Bu kampanyalardaki tiim dairelerin satis1 gerceklestikten sonra birinci kampanyadan elde edilen
gelir ile ikinci kampanyadan elde edilen gelir arasindaki fark asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 225.000 TL B) 325.000 TL
C) 425.000 TL D) 525.000 TL

Yasar Bey, sekildeki gibi bir kenar uzunlugu 7x metre olan kare seklindeki bir arsanin igerisine;
* Kisa kenar1 2a metre, uzun kenar1 4a metre olacak sekilde bir ev,

* Bir kenar uzunlugu a metre olan kare seklinde bir kopek kuliibesi yaptiracaktir.

* Qeriye kalan alan ise yesil alan olarak kullanilacaktir.

Buna gore, yesil alam1 metrekare cinsinden gosteren ifade asagidakilerden hangisidir?

A) (7x—3a).(7x+3a) B) (7x—3a).(7x—3a)

C) (7x+3a).(7x+3a) D) (7x+3a).(3x—7a)
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9. Iki kolon tastyan dikddrtgen diizen iizerine dizilmis alt1 kabartilmis noktadan olusan braille alfabesi ile

ilgili tabloda rakamlar, bazi harfler ve sembollerin karsiliklar1 verilmistir.( § § )

Harflerve | a b c d e f g h 1 ]
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Braille yazida rakamlar1 ve harfleri birbirinden ayirabilmek i¢in rakam isareti kullanilir. (§ E)
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Ornegin; 3 rakaminin yaziligi © ® © © geklinde, 137 tam sayisinin yazimio @ © © O
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Braille kullanimda ondalik gosterimde dnce rakam isareti, sonra ondalik gosterimdeki tam kisim daha
sonra ondalik gosterim isareti (S §) yazilarak bosluk birakilmadan kesir kismi yazilir. Bir sayinin karekoki

alinirken de dnce karekok isareti (é §), rakam isareti ve ardindan bosluk birakilmadan say1 yazilir.
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ooce
[ NON J
® OO
[ X N J
ooce
OO0
cee
[OXoN |

16 sayisinin karekokii (/16 )
7P

/
karekok rakam bir alt1
isareti  igareti

o0 OO0 060 OO Ce oo
Verilen bilgilere gore, o c c @ © © @ 0 @ 0 @ 0 ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
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10. Asagidaki grafikte bir sirketin ise alacagi elemanlar i¢in yaptig1 miilakat sonuglar1 gosterilmistir.

Grafik: Kisi-Puan Dagilimi
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80 ve iizeri puan alanlar ise alincagina gore, bu gruptan rastgele secilen bir kisinin bu sirkette ise
baslama olasihig: asagidakilerden hangisidir?
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